

山东

今年我省将加大“治气”力度

通过取消大气污染行业排污特权等措施增加“蓝天白云”天数

本报济南3月15日讯(记者 刘红杰 通讯员 王靖雯) 从全省环境保护工作会议上获悉,2012年,全省水环境质量持续改善,大气污染防治取得初步成效。2013年,将狠抓大气污染防治,持续增加“蓝天白云,繁星闪烁”天数。

据了解,2012年全省水环境质量持续改善,化学需氧量(COD)和氨氮平均浓度同比分别下降6.3%和18.3%。从2003年起,我省在经济保持快速增长的背景下,水环境

质量连续十年持续改善,大气污染防治初见成效。2012年,全省大气主要污染物可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫(SO₂)、二氧化氮(NO₂)平均浓度同比分别下降4.4%、10.8%、10.9%。

省环保厅厅长张波介绍,2012年我省四项主要污染物COD、SO₂、氨氮、氮氧化物均完成了国家下达的年度减排任务,氮氧化物扭转了不降反升的被动局面。省级完成7项区域规划环评和造纸行业

规划环评,审批建设项目182个,对不符合要求的,暂缓审批33个,拒批15个,对7个区域实行了从严审批。共整改环境风险隐患3400余条,安全收贮243枚废旧放射源,济南微型核反应堆实现安全退役,全面完成了我省铬渣处置工作,全省环境安全得到有效保障。

今年,我省将狠抓大气污染防治,持续增加“蓝天白云,繁星闪烁”天数。编制实施分阶段逐步加严的区域性大气污染物排放标准,逐步

取消大气污染行业排污特权,深化工业和异味污染治理。每月向社会公布17市空气质量排名和相对改善幅度。加快机动车排气监测网络建设,加强环保检验和标志管理,推动提高车用油品品质。

在水环境治理上,张波表示,“以更加坚决的态度和强有力措施,推动解决城市(含县城)建成区污水直排环境问题。自2014年1月1日起,省环保厅将暂停审批未完成任务地区的涉水新建项目。”



省总工会授予宋洋富民兴鲁劳动奖章

本报济南3月15日讯(见习记者 王兴飞 实习生 张培培 闫赞) 15日下午,山东省总工会负责人前往山大二院探望好司机宋洋,并授予宋洋山东省“富民兴鲁劳动奖章”,这是宋洋继14日被山东交运集团授予“功勋员工”称号后,获得的又一荣誉。

15日,山东省总工会作出决定,授予宋洋山东省“富民兴鲁劳动奖章”。“宋洋的壮举,挽救了33位乘客的生命,让数十个家庭避免了不幸,这充分体现了宋洋过硬的职业素养和崇高的职业道德,这种舍己为人的精神值得敬佩!”15日下午2点多,山东省总工会副主席王星海在慰问宋洋母亲宋霞时,对宋霞培养出了如此出色的孩子表示感谢。

拿着省总工会为宋洋颁发的奖章、奖状,宋霞随后来到了病床前探望宋洋,短短的探望时间过后,宋霞走出重症监护室时很高兴。“医生说宋洋现在终于对疼痛刺激有了反应。”宋霞告诉记者。

记者获悉,15日下午,山东省红十字会赈济救助办负责人马俊娥也赶到山大二院,为宋洋送来5000元救助金。

宣传资料一摞摞被弃成废纸

旅游洽谈会上,一些景区滥印滥发材料浪费惊人

本报济南3月15日讯(记者 乔显佳) 第十三届山东旅游业务洽谈会暨2013海洋旅游年产品展示会15日在济南举行,记者采访中注意到,会上散发大量宣传资料,一些景区从业者表示,明知花钱印刷这些宣传品作用不大仍习惯要印。

这次会议是年后我省首次全省规模的业务洽谈会,吸引上百家省内外旅游企业参加,彼此交流信息,洽谈合作事宜,对启动全省春季乃至全年旅游市场有明显帮助。

记者采访中注意到,会场提供的约两百个座位已被旅游从业人员坐满,每一排桌子、椅子上,均堆着一摞摞宣传彩页,打眼一看,整个会场花花绿绿的。有的景区宣传

彩页在桌子上堆起半尺高。记者在座位上坐了约十分钟,收到四五个手提袋,里面放有景区等单位的宣传彩页,更有一些工作人员上来,将彩页、名片塞到记者手里。

上午9点开会时,在会场后面,两侧地毯上,堆着一摞摞一捆捆的景区宣传资料,10时开,便基本散发一空,剩下的包装纸、捆扎带以及宣传品弄得满地狼藉。

参加本届山东旅洽会的日照凌海大酒店职业经理人徐英霞说,这种胡乱印发宣传品的做法,与目前国家正在提倡的节俭新风并不和谐。济南贵达旅行社负责人郭先生认为:“这些宣传材料印发得有点儿浪费,起到的作用并没有想象的那么大。”



大量的宣传材料被弃置会场。 本报记者 乔显佳 摄

心脑血管病特效药在我国研制成功

2011年11月,国际心脑血管病交流会上,160位心脑血管领域的国内外专家学者,围绕我国自主研发的心脑血管特效药“亿佰清”展开了讨论研究,最终得出一致结论:亿佰清能治标,能治本!该药首个实现了心、脑、血管同治,肝、肾、脾、胃同养,治标结合,一周就见效,治疗程度减轻心脏病、高血压、脑血栓、脑中风等心脑血管病。

心脑血管病人 千万别拿生命“赌”健康

高血压、扩张血管药,为何吃上就掉不了?为何吃了这些药,反而频繁引发病死、脑溢血、危及生命?最近,一篇题为“拿生命赌健康的文章,为心脑血管患者敲响了警钟!

气血不足是心脑血管病的早期病机,气为血帅,气行则血行,气滞则血不流,脉道不利,出现胸膈闷痛、凉汗失眠、头晕目眩、头痛头胀等;痰象为害甚,痰聚,同时导致血液粘稠不能及时排出,造成“血黏”(中痰期病机),出现三高(高血压、高血脂、高血糖),且血黏后痰易堵塞在心脑血管狭窄部位,引发脑血栓、心梗、脑梗、猝死的发生。

传统中药和西药,多是清血管、扩张血管药,就好比救火队员,哪里堵就通哪里,却没法解决心脑血管病的根源“血黏”及“血黏”问题,导致几个月后血管再次堵塞,心脑血管又处于缺血损伤状态,如此循环反复,心脏的寿命必然降低,肝肾功能受损,患者寿命无形中随之减少!

25年潜心研制 160国际权威专家联名推荐

专家提醒患者,拿生命赌健康的药物不可选,治疗心脑血管病,160位国际权威专家向患者推荐国家新药亿佰清,它在清血黏、清血黏、舒张血管的同时,活血养心、保胃健脾,不但能快速治愈心脑血管病,还有效防止了并发症的发生,成



亿佰清是治疗心脑血管病的最佳用药。

亿佰清是具有我国自主知识产权的心脑血管特效新药,是权威机构历经20年研制!在全国上市仅一年,成功让10余万心脏病、脑溢血患者重获健康,其中有太多是被医院下达支票、被手术通知以及中风瘫痪多年的重症心脑血管病患者。据调查,目前国内太多大型医院已舍弃了有效治疗,将亿佰清作为治疗心脑血管病的主要手段。

四大特点 六重功效 恢复心脑血管病 只需两服药

特点一:清血通络,见效快,少复发。亿佰清中含有的山楂叶总黄酮,具有分子小,渗透力强等特点,28分钟快速清除血黏,软化并修复受损血管,恢复心脏和大脑的血氧供应,心脏泵血有力,血压平稳,胸膈、气短、头晕、乏力等症快当天就能减轻,患者少复发。

特点二:清血黏,降三高,防复发。心脑血管病病根不在心脏,而在血液。亿佰清特有的益心酮,可与心肌酶融合,形成一种神奇的心肌纤维-G2a!它通

过吞噬血液中的血黏、甘油三酯等,就像给心脏安了个净化器,使血液得到持续净化,彻底清除病根,有效保证了心脑血管病不再反复发作。

特点三:活血养心,代肾好,寿命高。《黄帝内经》记载:肾乃先天之本,气血之母。亿佰清中的特效成分能增强血清中SOD的活性,强肾活血,壮元气,让房颤、早搏、心律不齐等症快在用药90天后完全消失;同时增加肝肾的代谢功能,清除患者体内因长年吃药形成的药物毒素,增强机体细胞活力,清除并促进,让患者至少多活20年。

特点四:保胃健脾,安全无副作用。中医上有“脾生血”的说法,也就是说补脾养胃是养血的关键。亿佰清在清除病根的同时,还具有保胃健脾的功效。脾胃好,药效吸收率和利用率就越高;脾胃好,气血旺,身体强。太多患者反应,用上亿佰清,胃口好了,能吃了,病好的快,就是这个道理。

国药亿佰清

- 心脑血管病救助计划指定用药
 - 国家药监局批准:国药准字Z14020001
 - 国家心脑血管病研究中心推荐药品
 - 中华亚健康促进会推荐药品
- 有效治疗:冠心病、心肌梗塞、心绞痛、心悸气短、胸膈闷痛、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化、脑血栓、脑梗塞、脑溢血、高血脂、脑供血不足、中风瘫痪后遗症、口眼歪斜、鸡爪手、走路不稳、手足麻木、流口水、半身不遂、头晕头痛等心脑血管疾病。

高血压、脑血栓 头一次吃上这么管用的药!

北京朝阳区的张连强,患高血压、脑血栓11年,经常头晕、麻发麻、走路像踩棉花,稍微上点火,心脏就跳个不停,半夜时经常被惊醒。用了许多药,可病情时好时坏,直到用上亿佰清后才发生根本性的转变。

“我用上当天,就感觉气够用了,头清亮了,身体也听使唤了。才7天,手麻就不麻,血压也开始降下来了,粗了一个月,头不晕胸不闷了,上下楼再也不费劲了,浑身都感觉非常轻松!现在我已把那个疗程的亿佰清用完了,高血压、脑血栓基本好了,血压一直稳定在120/80。说心里话,这么些年,头一次吃上这么管用的药!”

疗效好 敢承诺

服用当天:血黏度降低,血氧含量增高,呼吸变得顺畅,头晕、头痛、胸膈、心悸等不适症状明显改善。

15-30天:受阻血管被打通,全身乏力、虚汗、发蒙、嗜睡的情况不再出现,脑缺血、心绞痛、房颤、早搏等现象基本消失。

1个疗程:头脑格外清醒,记忆力、注意力、心脏搏动有力,心脏稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力劳动和工作。

2个疗程:口眼歪斜、鸡爪手、走路不稳、手足麻木、流口水、半身不遂症状消失,中风、脑梗塞等患者基本恢复健康能力,心脏病、高血压、脑梗塞、脑溢血及脑中风等心脑血管病获得彻底康复。

公告

心脑血管病病程比较长,往往需要长时间用药,也为了使更多的心脑血管病患者得到康复,相关部门推出加大国药亿佰清优惠力度,让众多心脑血管病患者能够正确用药,早日康复,特决定于9月16日—9月22日七天举办大型优惠活动,望广大患者相互通知,活动结束后立刻恢复原价,不在优惠。

原价:2580元/疗程(三个月量)
现价:990元/疗程(三个月量)

报名 400-066-5776
热线: 400-066-8759

★ 郑重承诺 ★

为确保疗效,心脑血管病患者用药疗程未完全康复者及五年内复发者,厂家将免费用药治疗,直至完全康复。